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Önkormányzat

Erdőkertesi Napló • 2025. január

Erdőkertes Község Önkormányzata TOP_PLUSZ-1.1.1-21-PT1-2022-
00005 azonosítószámon írt alá Támogatási Szerződést a projekt meg-
valósítására. A szerződés 2024 november 20-án lépett hatályba.  

Az Európai Uniós forráskeretből 100%-os támogatási intenzitás mel-
lett legkésőbb 2027 őszére három, Erdőkertes, 4071, 4079 és 
4080/1 hrsz. alatt található, beépítetlen, önkormányzati tulajdonú tel-
ken vállalkozói park fejlesztése valósul meg.  
A fejlesztésnek három fő célja van:  
1. a településen található munkahelyek száma emelkedjen, ezáltal a 

lakosság helyben való foglalkoztatása erősödjön, és csökkenjen az 
elingázás mértéke;  

2.a településen új vállalkozások jelenjenek meg, növelve ezzel az ipa-
rűzési adóbevételeket;  

3. illetve a lakóterületekről (melyek a település majdnem teljes terü-
letét elfoglalják) áttelepülhessenek a zavaró tevékenységet folyta-
tó vállalkozások.  
A projekt egyik fő eleme egy új akadálymentes épület kialakítása a 

jelenleg beépítetlen telken. Az épület termelő és szolgáltató tevé-
kenységeket is kiszolgál majd, egy nagy multifunkciós termelői tér, egy 
raktár és három iroda kialakításával. A multifunkciós termelői tér egy 
nagy belmagasságú helyiség, az irodák és raktár, valamint az egyéb ki-
szolgálóhelyiségek a csatlakozó kétszintes épületrészben helyezkednek 

el. Az épülethez tartozik 18 gépkocsiparkoló. Mivel a terület jelenleg 
nem közművesített, ezért a főbb közművek bekötésének kiépítése (víz, 
csatorna, villamos energia, távközlés) is szükséges a Fő út és az új épü-
let közötti szakaszon. A terület elhelyezkedése szükségessé teszi a két 
telek között fekvő utca – mely szintén a vállalkozói park része lesz – 
nem burkolt szakaszának stabilizálását.  

Mivel a Fő út túloldalán, a terület déli részéhez, valamint a terület 
nyugati oldalához igen közel lakóépületek helyezkednek el, ezért az 
érintett telekhatárokon védő erdősávot (fasort) kell létesíteni, hogy 
a lakóterületekre gyakorolt zajhatást minimalizálni lehessen.  

A projekt eredményeképpen létrejövő csarnoképület az ener-
giaigényének egy részét, a fejlesztés keretében telepítésre kerülő 
napelemek révén, helyben előállított megújuló energiából fogja fe-
dezni.  

Az új üzleti infrastruktúra létrehozásának indokoltságát az adja, hogy 
jelenleg Erdőkertes község nem rendelkezik ipari területtel. A fejlesztés 
megvalósulása lehetővé teszi, hogy a lakóterületekről (melyek a te-
lepülés majdnem teljes területét elfoglalják) áttelepülhessenek a za-
varó tevékenységet folytató vállalkozások. A fejlesztés eredményeként 
létrejövő vállalkozási parkban a fenntartási időszak végére legalább 3 
vállalkozás megtelepülését, ezzel együtt 10 új helyi munkavállalót és 
helyi iparűzési adónövekményt lehet elérni.

TOP_PLUSZ-1.1.1-21-PT1-2022-00005 
VÁLLAKOZÓI PARK KIALAKÍTÁSA ERDŐKERTESEN 

 
Támogatás összege 399 999 502 Ft 
Európai Unióval elszámolható összköltség 399 999 502 Ft 
Támogatási intenzitás 100% 
Támogatási Szerződés hatálybalépése 2024. 11. 20. 
A projekt megvalósításának kezdete   2024. 10. 01. 
A projekt fizikai befejezésének határideje 2027. 09. 30. 

 
BŐVEBB INFORMÁCIÓ: WWW.ERDOKERTES.HU  
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Önkormányzat

PÁLYÁZTUNK. NYERTÜNK 
 

Kihirdették a K&H a fenntartható önkormányzatokért pályázat 
nyerteseit. Nagy öröm, hogy Erdőkertes Község Önkormányzata 

a K&H Bank pályázatán Az év társadalmi teljesítménye kategóriában 
díjat nyert fenntarthatósági intézkedéseivel. Ezzel a támogatással 

a „Fura vagy, de elfogadlak” programot szeretné folytatni és bővíteni 
az önkormányzat az Erdőkertesi Családsegítő Szolgálattal közösen. 

Ennek célja a serdülők testi-lelki fejlődésének segítése. 
Másrészről a már meglévő streetball pályánkat szeretnék felújítani.

KÖZÖSEN VÁLTJUK VALÓRA... 
(Fotók: Facebook/Erdőkertes Község Önkormányzata és Facebook/Dr. Pásztor László)

VADVIRÁGOS ERDŐKERTES 
 

Tavaly ősszel elindult a Vadvirágos Erdőkertes projekt. 
Tavasszal várható, hogy az Aszódi utca elején, és a Fő út mentén 

a muskátli pollerek mentén nőnek ki ezek a növények. 
A zöld terület mellé tavasszal kikerülnek az információs táblák. 

Kérjük, vigyázzanak ezekre a területekre. 
(Ne engedjék be oda a sétáltatott kutyákat, illetve autókkal ne állja-

nak ezekre a területekre.) Köszönjük!

ÁLLÁSPÁLYÁZAT 
 

Az Erdőkertesi Mesekertes Önkormányzati Bölcsőde 
pályázatot hirdet 

BÖLCSŐDEI DAJKA 
és 

KISGYERMEKNEVELŐ 
munkakör/feladatkör betöltésére. 

 
Részletes leírás és jelentkezés: 

KISGYERMEKNEVELŐ: 
https://erdokertes.hu/.../kisgyermekneveloi-allaspalyazat/ 

 
BÖLCSŐDEI DAJKA: 

 https://erdokertes.hu/.../14/bolcsodei-dajka-allaspalyazat/

RENDBEN HALADNAK AZ ENERGETIKAI 
FELÚJÍTÁSOK 

 
A Faluház régi kétrétegű nyílászáróit, korszerű három rétegű ablakokra 

cserélik, az energetikai előírásoknak megfelelően. 
A tervek szerint a munkálatok január 31-ig befejeződnek. 

A főbejárati ajtó egyedi formája miatt még gyártás alatt van, de abból is új 
kerül az épületre. Ezt követően kezdődik a teljes homlokzati szigetelés. 

Az egészségház régi típusú nyílászáróinak cseréje az ütemtervnek megfe-
lelően befejeződtek, januárban a tető teljes szigetelése zajlik. 
Előreláthatóan a munkálatok 3-5 hónap alatt fejeződnek be.
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ISTEN HOZOTT ERDŐKERTESEN, 
HAJDÚ CSENGE! 

 
A Faluház új vezetője, Hajdu Csenge januárban lesz 25 éve, 

hogy a közművelődésben kezdett dolgozni népművelő, 
művelődésszervezőként, az utóbbi 10 évben intézményvezetőként. 

Munkájában a közösségépítést és a kultúraközvetítést igyekszik 
elsődleges célként megjelölni, amely a helyi közérdek és közérzet 

legfőbb alakítója lehet. Isten hozott Erdőkertesen, Csenge!
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ERDŐKERTESI FALUHÁZ ÉS KÖNYVTÁR •  HORGOLÓ SZAKKÖR 
 

ERDŐKERTES HORGOLT KARÁCSONYFÁJA 
 

Örkényben készült el Az „Ország horgolt karácsonyfája 2024” alkotás, mely a helyi horgoló klub szervezésében és munkájának kö-
szönhetően készült el. Ennek a hatalmas munkának a sikeréhez sok településről – többek között Erdőkertesről is – járultak hozzá a szor-
gos horgoló kezek. A három évvel ezelőtti mezőkovácsházi kezdeményezés kreatív ötlete inspirálta az Erdőkertesi Horgoló Szakkör 
vezetőjét, Lukács Ágostonné Icát is, aki szorgos kezű társaival elkészítette a település első kézműves horgolt karácsonyfáját, amely az 
adventi ünnepek új csodás látványossága lett. A kitartó és eredményes munkáról, – amely a női energiák összefogásának a szimbólu-
ma is lehetne – a szakkör vezetőjét kérdeztem.

Hányan vettek részt az erdőkertesi horgolt ka-
rácsonyfa készítésében? 
A horgoló szakkörből mind a heten részt vet-
tünk a munkában, akik aktív tagjai vagyunk a 
csoportnak. De horgoltak többen is a telepü-
lésről sőt, kaptunk településen kívülről is úgy-
nevezett „nagyikockákat”. A legfiatalabb egy 
13 éves budapesti kislány volt, aki küldött ilye-
neket nekünk. 
Milyen segítséget nyújtottak önök az örkényi 
legnagyobb hazai hasonló fa készítéséhez? 
Az örkényieknek szintén horgolt a horgoló cso-
portunk is darabokat, de tudomásom van 
más erdőkertesi hölgyekről is, akik készítettek 
részükre nagyikockákat. 
Mi a különbség az örkényi és az erdőkertesi 
fa között? 
A különbség a fák méretében van, a legna-
gyobb az övék, amely 6 méter körüli a mienk 
magassága 2,50–2,70 méter között van. 

Ünnep

Mi vízszintesen készítettük a sorokat, mivel 
nem volt hozzá semmiféle tapasztalatunk. 
Nekünk így volt könnyebb hozzákezdeni. 
Az örkényieknek volt már tapasztalatuk, hiszen 
ők már készítettek korábban is egy ilyen fát. 
Hol és ki készítette a fa fém vázát? 
Az alpolgármester asszonyon keresztül kértük 
az Önkormányzat támogatását a váz elkészí-
téséhez. Egy nagyon masszív, 60 kg-os acél-
vázat kaptunk, amit ezúton is szeretnénk 
megköszönni Csitári Tibornak, de köszönet jár 
azoknak is, akik szállították és cipelték nekünk 
a Faluházba, hogy melegben fejezhessük be 
a munkánkat. Köszönetünket fejezzük ki a 
polgármester úrnak és a műszaki osztály ve-
zetőjének, Thury Gábornak is, hiszen nélkülük 
nem tudtuk volna elkészíteni a fát. 
Körülbelül hány darab nagyi kockából állt ösz-
sze az alkotás? 
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Ünnep

A fára 687 db kocka került fel és a maradékból 
próbáltuk az oszlopot is körbetekerni, de az   
eredmény elég foghíjas lett, mert erre körül-
belül 150 kocka került. 
Miért hívják nagyi kockának a horgolt dara-
bokat? 
A kertvárosi helyszíneken játszódó amerikai fil-
mekben, a vidékies otthonokban általában min-
den kanapé karfáján látunk egy-egy színes, há-

zilag horgolt takarót. A legtöbb takaró mintája az 
úgynevezett „nagyikocka” ami persze, nem koc-
ka, hanem horgolt négyzet – de maradjunk a nem 
túl szakszerű, hagyományos elnevezésnél! A min-
ta elterjedése az 1800-as évekre vezethető 
vissza, amikor a nők a maradék anyagokból 
négyzeteket készítettek, ezeket varrták össze, míg 
el nem érték a kívánt méretet.  

Milyen kézügyességet kíván a kocka elkészí-
tése?  
Horgolni tudás és a minta olvasásának képes-
sége szükséges ehhez a munkához. No és per-
sze némi szorgalom és kitartás sem árt a kívánt 
cél eléréséhez. 
Ki volt az ötletgazda? 
Az ötletgazda már több mint két éve egy ko-
rábbi horgoló társunk volt, aki azóta már nem 
tagja a csoportunknak, így ő már nem is vett 
részt a munkában. 
Hogyan fogadták az erdőkertesiek az újszerű 
karácsonyfát, milyen visszajelzéseket kapott? 

 
Eddig nagyon jó visszajelzéseket kaptunk.  
Örültek neki az emberek és szívesen fotóz-
kodtak előtte, amolyan fotópont lett belőle. 
Mi lesz a sorsa a horgolt fának? Hol lesz el-
helyezve? Megőrzik-e jövőre is? 
A pontos elhelyezését még nem tudom, de az 
Önkormányzat biztos abban is segítséget 
nyújt. Terveink szerint a fa több évre készült 
és valószínű, hogy amíg szét nem esik addig 
dísze lesz majd az adventi ünnepeknek a te-
lepülésünkön. 
Van-e még hasonló nagyívű horgolással kap-
csolatos tervük? 
Vannak terveink a jövőre nézve, de ezekről 
nem szeretnénk most még beszélni. Maradjon 
ez egyelőre titok. 

Rimai S. Éva

„Kreativitásunk fokozásának egyik legjobb módja, ha 
megosztjuk másokkal.”             (Brendon Burchard)
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Közélet
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Ünnep

ADVENTI KONCERT 
AZ ERDŐKERTESI EVANGÉLIKUS EGYHÁZKÖZÖSSÉGBEN 
 

2024. december 15-én este csodás adventi koncertélményben lehetett része az erdőkertesi közönségnek. Az erdőkertesi hagyomá-
nyokhoz híven minden évben más-más gyülekezet ad otthont az eseménynek. Ez alkalommal az Evangélikus templom szolgált hely-
színéül a koncertnek. Az esemény házigazdája Kun-Török Anett lelkész asszony volt.

A köszöntők után kezdetét vette a színvonalas zenei kon-
cert, amelyet Pásztor Mátyás orgona improvizációval 
nyitott meg, majd Túrmezei Erzsébet: Bezörget minde-
nütt, című versét hallhattuk Nagy Mihály 5. osztályos ta-
nuló előadásában. Az est további részében a Larga-
mente vegyes kar kapta a főszerepet, akik műsorukat ez-
úttal szólistákkal színesítették: Markó Berzsi, Káposztás 
Bence és Kontra Tünde szereplésével. A vegyes kar né-
hány éve színesíti Erdőkertes kulturális életét Orosz-Tu-
róczi Melinda vezetésével. A kórus műsorával ezúttal is 
valódi varázslatos karácsonyi hangulatot teremtett. A 
műsoros est után természetesen nem maradhatott el a ha-
gyományos tea és forralt bor sem, a szereplők és a kö-
zönség nagy örömére. 

Orosz-Turóczi Melinda

„A kis Jézuska itt van a közelben, 
Legyünk hát jobbak s higgyünk rendületlen 
S ne csak így decemberben.”  

(Juhász Gyula: Karácsony)

Fotók: Hollai Gábor
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Hitélet

ÁLDÁS, BÉKESSÉG!
Az idő halad. Az elmúlt napokban, hetekben 
újra átélhettünk valamit abból, hogy miközben 
semmi nem változik a világban, mi képesek va-
gyunk túlnőni, felülemelkedni az élet terhein. 
Miközben beláthatatlanul többeknek nagy 
hiteleik vannak, miközben az infláció fel-
emészti sokak keresetét újra, miközben há-
borúk zajlanak a világban, mi a szobáinkban kí-
sérjük ezeket figyelemmel. Sőt tudunk ada-
kozni is, valahogy kivesszük a részünket mások 
terheiből, szóval eközben tudunk ünnepelni 
is. Megállni, és félretenni minden olyat, ami 
bánt, zavar, bosszant, hogy a lelkünk szeretettel 
és békességgel teljen meg. 

Szerintem van is ebben valami szép és jó. Hi-
szen nem vagyunk képesek folyamatosan fel-
dolgozni minden egyes fájdalmat. Vagy meg-
fásulunk, belefásulunk, vagy elmenekülünk. 
Nem tudom, hogy kinél hogyan telt el a szo-
katlanul hosszú ünnep. Ritkán van ennyire sok 
napunk arra, hogy munkahelyi felelősségein-
ket félretéve végre foglalkozhassunk csalá-
dunkkal, gyermekeinkkel, szeretteinkkel. Él-
hessünk lelki életet, kifejezhessük valahogy, a 
magunk módján azt, hogy mennyire fontos ne-
künk a másik, mennyire fontosak azok, akik kö-
rülvesznek minket. 

Nekem az a sztereotípiám, hogy voltak, akik-
nek ez nem nagyon sikerült. Évekkel ezelőtt, 
amikor nem volt ennyire hosszú az ünnep, már 
karácsony második napján estére azért szer-
vezett valaki zenés-táncos mulatságot, mert túl 
hosszú az ünnep, amit a családdal kellene 
együtt tölteni, legyünk együtt másokkal is. Ezt 
én nem értettem. Persze én is fontosnak tar-
tom, hogy nyissunk a külvilág felé is, de azért 
elég sokan vannak, akik nem egyedül élnek, 

akikkel lehet végre törődni, lehet gyengédnek 
lenni, végre szabadon kifejezni, hogy mennyire 
jó, hogy együtt élhetünk. Legyenek ők a há-
zastársak, gyermekek, unokák. Gondolom, 
hogy az egész éves kapcsolat mutatkozik 
meg ilyenkor is. El tudom képzelni, hogy akik-
kel nehéz együtt élni év közben, azokkal nem 
könnyű az ünnepi időszakot sem eltölteni 
szeretetben és békességben. 

A Szentírás ezért nem arra figyel csupán, 
hogy legyen néhány olyan napunk, amikor pi-
henünk és könnyebb, hanem arra is, hogy fo-
lyamatosan keressük egymás lelkét, egymás lel-
kével a kapcsolatot. És ha ez bármi miatt 
megszakad, megtörik, akkor kezdjünk el dol-
gozni azon, hogy újra kialakuljon valami jó kö-
zöttünk. Hála az Úrnak a lélek nem olyan, mint 
a drót, a vezeték. Ha megtörik a vékony ve-
zeték, akkor először kontakthibás lesz a mű-
ködés (például egy laptop töltőnél, telefon-
töltőnél), utána pedig nem is használható. 
Nem, a lelkünkben a megtörtség után is újra 
tud indulni valami – ha elindul a gyógyulási fo-
lyamat. Erre buzdít az Úr, és a Biblia újra és újra 
erre hívja fel a figyelmünket, Jézus születé-
sének, eljövetelének épp az az üzenete, hogy 
mi rendeződni tudjunk. Hogy ami megtört, 

gyógyulni tudjon. Hogy a lelki kapcsolatok el-
kezdjenek helyreállni. Különben nem sok ér-
telme lenne ünnepelni Jézus születését. Ha az 
ünnep annyit jelentene, mintha egyébként 
mindig kint kellene fagyoskodnunk hosszú hó-
napokig, de karácsonykor pár napra beme-
hetünk a melegre és végre jól is lakhatunk, mo-
solyogva szerethetjük egymást, de az ünnep 
elmúltával újra ki kellene mennünk a hidegbe 
fagyoskodni. Nem. Ennek így nem sok értel-

me lenne, bár tudom, hogy vannak, akik ehhez 
hasonlót élnek meg. 

Ezzel szemben a Biblia rámutat, hogy Isten 
Fia azért született meg, mert „önmagát adta 
bűneinkért, hogy kiszabadítson minket a je-
lenlegi gonosz világból Istennek, a mi Atyán-
knak akarata szerint” (Gal 1,4-5). „Ő (a mi 
Atyánk) szabadított meg minket a sötétség 
hatalmából, és ő vitt át minket szeretett Fiá-
nak országába, akiben van megváltásunk és 
bűneink bocsánata.” (Kol 1,13-14) Vagyis 
nemcsak egy ünnepre, nemcsak egy kicsi idő-
re, hanem azért, hogy elhozzon egy teljesen 
másik gondolkodást. Egy másik világot, egy má-
sik uralmat. Az Ő békességének országát, 
uralmát. Amelybe nemcsak karácsonykor lehet 
belekóstolni pár napra. De amely feltölt, fel-

Fotó: Rimai

Gergely Ferenc Barnabás 
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emel, áldottá tesz, sőt amely által az ember ál-
dássá lesz. Mert erről van szó a bibliai értelmű 
karácsonyban. Ha ebből a legkevesebb is 
megvalósult, ha ebből akár csak egy kicsit is át-
élhettünk, már elindulhatott valami az éle tünk-
ben, a szeretteink felé. 

Ezzel kapcsolatos az újévi gondolat is, amely 
a Vízkereszt üzenete. Epifániának is hívja az 
egyház, hagyományosan Jézus Krisztus meg-
keresztelkedésének az ünnepe. Ez után indult 
el a szolgálatba, 30 éves ácsként. Ettől fogva 
már nem ácsként dolgozott, hanem teljes ide-
jét arra szánta, hogy megmutassa az emberek -
nek az Ő országát. Ezt is hirdette: elérkezett 
az Isten Országa közétek. Nem könyvet írt er-
ről, hogy majd hátha olvassák és megértik az 
emberek, hanem közösségbe vont, magához 
hívott embereket. Először 12 férfit, de 3 év múl-
va, mikor a Megváltás végbement, miután 
meghalt a kereszten és feltámadt, először 
120, majd 3000, később már 5000 és egyre 

több ember értette és élte meg közösségben, 
mit jelent abban a másféle gondolkodásban 
lenni. Elvitték a Római Birodalomba, de azon 
túl is, és most konkrétan nekünk is segíthet Er-
dőkertesen, magyar emberekként megérteni 
és megélni, mit jelent Isten szeretete – nem-
csak pár napra, hanem egész életünkben. 
Mert ebben a gondolkodásban tudunk meg-
bocsátani, megtanuljuk a szeretetet kifejezni, 
hit által felállni a legnehezebb helyzetekből is. 
Ha pedig ebből valamit meg tudnak élni ki-
sebb-nagyobb közösségeink, azzal segítünk 
azoknak, akik egyedül vannak, akik elmene-
kültek az online tér örömeibe, világába a va-
lós világ sebei és fájdalmai elől. Akiknek épp 
a karácsonyi „kellemes” (vagy épp kellemet-
len) ünnepi időszak az év legnehezebb idő-
szaka. 

Jézus azért jött el, és azért indult el a mes-
siási küldetésébe, azért hirdette meg az Isten 
Országa közelségét, hogy mi be tudjunk men-
ni oda. Hogy mi – ahelyett, hogy félelmekkel 
és rendezetlenségekkel tele sajnos nem tud-
juk szeretni egymást, de Ővele mi mégis – ké-
pesek legyünk megélni és elhozni az Ő vilá-
gát ebben a világban. Ahol háborúk, bűnök, 
gyűlölet és egyre aggasztóbb helyzet van, de 
ahol hit által mégis megélhető az a biztonság, 
amelyben erő van, békesség Jézus Krisztusban. 
Bárcsak ebben az évben is lennének, akik fel-
ismerik azt, amit Jézus hozott nekünk, amit így 
hívunk: evangélium (örömhír). Örömhíre an-
nak, hogy „velünk az Isten”, ezért mi is Őve-
le akarunk élni, az Ő erejét keresve szeretni, 
ha kell, megbocsátani, rendezni, támogatni, 
erőt adni, vigasztani másokat. De ez csak ak-
kor lehetséges, ha Ő velünk van, mi pedig Őve-
le. E kettő közül pedig az első nem kérdés. 

Ezekkel a gondolatokkal kívánok áldott új 
esztendőt minden Kedves Olvasónak! 

 
Gergely Ferenc Barnabás 

erdőkertesi református lelkész 
06 30 40 56 173 

gfbarna@gmail.com

Felnézek az égre nem látszik a kékje, 
hópelyhek hullnak a színpompás rétre. 
 
Repülő falevelek varázslatot kérnek, 
bókolnak az érkező csodálatos télnek. 
 
Ma van az évszak boldog ünnepnapja, 
táncoló hó tündérek születésnapja. 
 
Színes napsütésben pörögnek a hóban, 
Sok dermedt hal ujjong a fagyos tóban. 
 
Tölgyesek ágain a zúzmara irányít, 
didergő madaraknak légi utat világít. 
 
Hajladozó nádas felett varázsol az ég, 
hófelhőket bűvöl el egy csodálatos 
kép. 
 
A hatalmas fenyves erdő titkot rejt, 
A fák csúcsain hó királynő táncot lejt. 
 
A látvány egy téli hófehér szivárvány, 
benne tündököl sok pompás királylány. 
 
Megnyílik az ég, szikrázóan szép a fény, 
előbújik a felhőkből egy csodálatos lény. 
 
Megjelenik a természet egyetlen úrnője, 
az égen lebegve siklik a tél bájos Is-
tennője.

CSEREPKA ISTVÁN:  

A TÉL ISTENNŐJE 

Cserepka István
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VERESEGYHÁZI KISTÉRSÉG ÖNKORMÁNYZATAINAK TÖBBCÉLÚ TÁRSULÁSA 
 

KISTÉRSÉGI IDŐSÜGYI TANÁCS ÉVZÁRÓ ÜLÉSE  
 

Az Erdőkertesi Polgármesteri Hivatal tanácstermében 2024. december 13-án került sor a Kistérségi Idősügyi Tanács évzáró rendez-
vényére Pallag Katalin elnök asszony meghívására. Térségünk nyugdíjas klubjainak vezetőin kívül részt vett dr. Pásztor László Erdő-
kertes polgármestere, Pintér Lajos Szada polgármestere, Szabó István Őrbottyán polgármestere, dr. Kiss Béláné, a Veresegyházi Pol-
gármesteri Hivatal jegyzője, Balog Erzsébet, a Veresegyházi Polgármesteri Hivatal Igazgatási Osztály vezetője, dr. Koczka Klára, a Ve-
resegyházi Önkormányzat Idősek Otthonának vezetője, Hajdú Zsófia Csenge, az Erdőkertesi Faluház és Könyvtár új igazgatója, va-
lamint Farkas Judit, a zebegényi Hajózási Múzeum vezetője. Mendölyné Kiss Cecília zenetanárnő adventi és karácsonyi témájú gitár-
játékával tette az alkalmat ünnepivé. Az esemény vendégfogadással ért véget.

A Társulás elnöke üdvözölte a megjelenteket, a köszöntő szavak után 
elmondta, hogy a Kistérségi Idősügyi Tanács az éves munkatervnek meg-
felelően végzi a munkáját. Örömére szolgál, hogy a szadai és az gal-
gamácsai vendégek is rendszeresen részt vesznek az erdőkertesi Ba-
rátság Nyugdíjas Klub év végi rendezvényén, akiket örömmel látnak. 
Megköszönte dr. Kiss Béláné jegyző munkáját, aki a Társulás SZMSZ-
ében szabályozta, belefoglalta az Idősügyi Tanács, mint szervezet mű-
ködését. Pallag Katalin elnök asszony lehetőséget biztosított Farkas Ju-
ditnak, hogy bemutassa a zebegényi Hajózási Múzeumot, amely 1984 
óta működő magánmúzeum, Farkas Vince hajóskapitány gyűjtemé-
nyével és saját készítésű tárgyaival. Fő célkitűzésük a kulturális örök-
ségünk megmentése, bemutatása, a hagyományőrzés ápolása, út-
mutatás a felnövekvő ifjúság részére és nem utolsósorban a hajózás 
népszerűsítése. A múzeum április 1-től november 2-ig tart nyitva kedd-
től vasárnapig 10-től 16 óráig. (További információk:  www.hajozási-
múzeum.hu/Facebook: Farkas Judith Hmz.) 

Pallag Katalin elnök asszony éves beszámolójában elmondta, hogy 
2023. november 17-én bemutatkozott be a társulási ülésen. A 2023. 
december 15-én rendezett Kistérségi Idősügyi Tanács Évbúcsúztató 
ünnepségén megköszönte elődje, Nagy Miklós munkáját és ismertette 
a terveit. Az évbúcsúztató ünnepség Veresegyházon az Innovációs Köz-
pont Kamaratermében volt (28 fővel), ahol a vendéglátást Erdőker-
tes Község Önkormányzata biztosította. A Társulást elnöke, dr. Pász-
tor László távollétében akkor Cserháti Ferenc, Veresegyház polgár-
mestere képviselte.  

2024. január 26-án, Veresegyházon a társulási ülésen ismertette 
az Idősügyi Tanács éves tervét és a költségvetést. A Veres 1 Szín-
ház február 23-i Tombol az erény c. premier előtti nyilvános fő-
próbájára 210 fővel vettek részt kedvezményes jeggyel a tagok. 
Március 17-én rendezték meg a Veresegyházi Kistérség nyugdíjas 
klubjainak „Ki Mit Tud?” gálaműsorát a Váci Mihály Művelődési Köz-
pontban. A rendezvény finanszírozásáért köszönet illeti Veres-
egyház Önkormányzatát, valamint a szereplők díjait biztosító 
szponzorokat: Kun Éva keramikust, Márton Emese fazekast, Jakab 
Sándort, az Éden Lounge étterem,  a Marika konyhája, a Veres-
egyházi Termálfürdő, a Medveotthon, a Sulyán cukrászda, a 
Gombai cukrászda, a Veres 1 Színház, a Veresi Balett, a váci Ma-
dách Imre Nonprofit Kft. vezetését. Továbbá Szada Önkormány-
zatát és Veresegyház Önkormányzatát. Az ajándékműsort Madaras 
Andrea pantomimművész és a Panszlavia énekegyüttes adta, a fo-
tózást pedig Lethenyei László fotográfus vállalta, díjazásmente-
sen. A zsűri tagjai Janik László színművész, Labbancz Marianna köz-
művelődési szakember, Miskolczi Péter szalontáncversenyző (pro 
bono) voltak. Műsorközlő Balogh Miklósné, erdőkertesi vezető-
ségi tag volt. A fellépők a következő klubokból kerültek ki: Erdő-
kertesi Barátság Nyugdíjas Klub, RádÉrünk 60+, Galgamácsai 
Őszirózsa Nyugdíjas Klub, Őrbottyánból a Kvassay Jenő Klub, Sza-
dáról a Hóvirág Nyugdíjas Klub, Veresegyházról a Remény Nyug-
díjas Klub, az Aranyeső Nyugdíjas Klub és az Országos Nyugdí-
jas Polgári Szövetség.  

Közélet

Pallag Katalin elnök asszony, dr. Pásztor László Erdőkertes polgármestere, Pintér Lajos Szada polgármestere, Szabó István Őrbottyán polgármestere
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Április 12-én került sor az Erdőkertesi Polgármesteri Hivatal ta-
nácskozótermében az év második felére tervezett programok idő-
pontjainak és helyszíneinek pontosítására. Felmerült a nyugdíja-
sok munkavállalási lehetőségének szervezése is Nyugdíjas Szö-
vetkezet létrehozásával, amellyel kapcsolatban Wertán Kinga ter-
vei kerültek ismertetésre. Elnök asszony felajánlotta segítségét a 
klubvezetőknek, a méltányossági nyugdíjemelés beadásához 
azoknak, akinek a meghatározott összeghatárt nem éri el a nyug-
díja. Felmerült, hogy keressük a lehetőségét jó minőségű, ellen-
álló, őshonos gyümölcsfák beszerzésére, amely megtörtént. (Ko-
vács Gyula, Pórszombat, Tündérkertek). Elnök asszony tervezi a kis-
térségen kívüli polgármesterekkel találkozók szervezését is. Fel-
kínálta, hogy a népi kismesterségek elsajátítására (kosárfonás, ne-
mezelés, bőrmívesség, satöbbi) igény esetén tanfolyamok szer-
veznek. Elnök asszony szándéka a kapcsolatteremtés a vármegyében 
(és azon kívül is) működő Idősügyi Tanácsokkal a tapasztalatcse-
re érdekében.  

Július 6-án került sor a hagyományos nyári Sportverseny és a 
Főzőverseny megrendezésre. Erdőkertes vállalta a helyszín biz-
tosítását az Ifjúsági táborban és a közreműködést, amelyre Vá-
cegres, Galgamácsa, Váckisújfalu, Vácrátót, Őrbottyán, Erdőkertes 
és Veresegyházról négy nyugdíjas klub jelentkezett. A sport-
versenyek lebonyolítását Papp Miklós, a vácráróti klub vezető-
je vállalta.  

Október 12-én Csomádon ünnepelte a tagság az Idősek Világ-
napját, a kistérségi társulás nyugdíjas klubjai részvételével (120 fő). 
Klement János polgármester és dr. Pásztor László, a Társulás elnö-
kének köszöntői után a „Jávor Pali" utolsó mulatása című zenés szín-
házi előadást nézhette meg a közönség a Déryné Program kereté-
ben. Köszönet Klement János polgármester úrnak, hogy helyet biz-
tosított a rendezvénynek és hogy a műsor után állófogadáson látta 
vendégül a 12 klub résztvevőit.  

Az Idősügyi Tanács október 17-én a hagyományos őszi kirán-
duláson vett részt. Pakson az erőmű Látogatóközpontjában, Ka-
locsán a Porcelánmanufaktúrában, a Paprikamúzeumban, az 
Astriceum Érseki Múzeumban, a Nagyboldogasszony Főszé-
kesegyházban és az Érseki Kastély (műemlék) Könyvtárában. Ok-
tóber 22-én elnök asszony részt vett a Társulás alakuló ülésén, 
ahol az Idősügyi Tanács informális szervezet szabályozása meg-
történt. November 7-én a Veres 1 Színház Meseautó című da-
rabjának a premier előtti nyilvános főpróbáját 72 klubtag nézte 
meg. Az adventi kézműves programra december 4-én került sor 
Veresegyházon a Művelődési Központban. Hegedűsné Kripák 
Ildikó vállalta a foglalkozásvezetést. Két-három fő jelentkezhe-
tett egy-egy klubból, akik a saját klubtagjaik számára tovább tud-
ják adni az ott tanultakat. Mivel az Idősek Otthona lakói számá-
ra ezen a részvétel nem volt megoldható, elnök asszony fel-
ajánlotta a vezető asszonynak, hogy ők a helyszínen tanítanák, ké-
szítenék a bentlakókkal együtt közösen díszeket. Ez december 
19-én délután megtörtént.  

A jövő évi előzetes programként elnök asszony tájékoztatta a 
jelenlévőket, hogy februárban a kistérségi kvíz vetélkedő hely-
színe Szada lesz. A rendezvény további részében javaslatok hang-
zottak el a 2025-ös évre vonatkozóan. Az évzáró esemény 
Mendölyné Kiss Cecília zenetanárnő adventi és karácsonyi témájú 
gitárjátékával és vendéglátással ért véget. Pallag Katalin elnök asz-
szony megköszönte a részvételt és ünnepi jókívánságaival zárta 
be az ülést. 

 
Pallag Katalin – Rimai S. Éva 

Mendölyné Kiss Cecília Hajdú Zsófia Csenge

Koczka Klára a Veresegyház Városi Önkormányzat Idősek Otthonának vezetője

Fotók: Rimai S. Éva

Farkas Judit a zebegényi Hajózási Múzeum vezetője, 
dr. Kiss Béláné a Veresegyházi Polgármesteri Hivatal jegyzője, 

Balog Erzsébet, a Veresegyházi Polgármesteri Hivatal Igazgatási Osztály vezetője
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A társaságból két résztvevőt emelnénk ki.  Az egyik Halász Károly, aki 
2024 augusztusában töltötte be a 90. életévét. Felesége Julika, aki 
nagyon finom sajtos rudat tud készíteni, 86 éves. Mindketten már az 
első közös találkozón is részt vettek és elmondták, hogy várják a kö-
vetkező is.  Láthatóan a társaság kiemeltjei voltak, mindenkivel szívesen 
beszélgettek. Még sok boldog évet kívánunk nekik. 

A másik résztvevő Jónás Rebeka, aki augusztus hónapban költözött 
a Béke utcába Zala Vármegyéből, szintén örömmel tett eleget a ház-
igazda meghívásának. Kiemelte, hogy. „Örülök hogy egy olyan kö-

zösségben élhetek, ahol figyelnek az emberek egymásra és segítik 
egymást.” Kívánjuk, hogy továbbra is érezze jól magát Erdőkertesen, 
és a kis közösségben. 

Az összegyűlt élelmiszer- és játékadományokat a közösség dönté-
se szerint egy idős házaspárnak, egy egyedül maradt idős úrnak, va-
lamint az Anyaotthonnak adták le 2024. december 8-án. 

A szervezők szerint a hagyomány folytatódik. 
Pénzes Zoltán Ferenc

SZOMSZÉDOLÁS KARÁCSONYKOR 
 

A kedves hagyománynak megfelelően Pénzes Zoltán Ferenc és családja 2024. december 7-én megrendezték a Béke utcai „Szomszé-
dolás”-t, amely ez alkalommal is „batyus” jellegű volt. A vendégeket hagymás zsíros kenyérrel, süteménnyel, forralt borral és meleg 
teával fogadták. A lakótársak is sok ételt és italt vittek a találkozóra, az adományok mellett. Az időjárás ugyan nem volt kegyes a részt-
vevőkhöz, de a jó hangulatot nem tudta megzavarni, amihez a vaskosárban égő fa is gondoskodott.
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Minden nő megérdemli, hogy emlékeztessük, ő is teremtő tündérnek 
született! Tudjuk, mert tapasztaljuk és az elmúlt évek sikeres programjai 
során látjuk, hogy vannak olyan hölgyek szolgálatunk látókörében, akik 
helyzetükből kifolyólag, leginkább nehézségeikkel küzdve, a szüksé-
get megélve, elfelejtkeznek arról, hogy önmagukat ünnepeljék.  

Szolgálatunk eltökélt célja az, hogy ezen a napon mi egy kicsit fény-
be emeljük, ünnepeljük ezeket a hölgyeket is, mert minden szerető 
és elismerő gesztus egyben erős támasz, szebbé teheti az adott pil-
lanatot, reményeink szerint pedig emlékezteti a hölgyeket varázsla-
tos, teremtő mivoltukra. 2019 óta minden évben emelkedő számú höl-
gyet tudtunk megköszönteni az Önök által felajánlott ridikülökkel. Er-
ről rendszeresen fényképes beszámolót teszünk közzé Facebook pro-
filunkon is. 
Arra kérjük Önöket, hogy ha van olyan kistáska, ridikül, neszesszer, 
amelyet szívesen felajánlanának, tegyenek bele egy-egy női higié-
niai, smink, ékszer, illatszer vagy pipere holmit, amelynek Önök, vagy 
környezetükben élő hölgyek is örülnének és hozzák be hozzánk iro-
dáink egyikébe. Kérjük, csak bontatlan, ajándékozásra méltó ter-
mékeket tegyenek a kistáskákba.  

„Ridikülnyi szeretet” programunk sikeressége az Önök segítségén, 
hozzájárulásán is múlik, köszönve az eddigi évek felajánlásait, várjuk 
szeretettel és köszönettel adományaikat 2025. március 3-ig bármelyik 
irodánkban:  
• Erdőkertesen a Fő út 51-ben, 
• Veresegyházon a Kálvin utca 9-ben, 
• Váchartyánban a Fő út 55-ben, szerdánkén, 
• Rádon a Petőfi utca 11-ben, szerdánként, 
• Galgamácsán a Petőfi utca 105-ben szerdánként, 
• Vácegresen a Szabadság utca 35-ben csütörtökönként, 
• Vácrátóton pedig február 3-tól, hétfőnként a Petőfi tér 3-ban. 

Kelemen Gabriella intézményvezető helyettes 

„RIDIKÜLNYI SZERETET” 
 
A Veresegyház Kistérség Esély Szociális Alapellátási Központ (immár többéves hagyománnyal) szeretné ismét megköszönteni a kis-
térség hölgyeit nőnap alkalmából. Ebben rendszerint az Önök segítségét kérjük, így tesszük ezt idén is.

„Ha nő vagy, ne feledd: egy igazi varázslónak születtél, teremtő tündérnek. Ha 
valamit szeretnél, el fogod érni, meg fogod érinteni. Az érzelmeid segítenek meg-
találni és megtartani bármit: szerelmet, munkát, célokat. Elegendő vagy te ma-
gad, a lelked és a szíved.”                                                                           (Belső Nóra)
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U7 
(OTP Bank Bozsik-program) 
12.08. Mikulás Kupa, Fót 
12.21. Gold Talent Kupa, Üllő 
 
U9 
(OTP Bank Bozsik-program) 
12.08. Terem Bozsik-fesztivál, Dunakeszi 
12.21. Gold Talent Kupa, Üllő 
 
U11 
(Futsal7vége II.-III. osztály) 
Futsal7vége III. osztály 
12.01. Erdőkertesi SE II – Szadai SE 0:3* 

Veresegyház LUA II – ESE II 3:0* 
* = játék nélkül 
12.15. Erdőkertesi SE II – Kerepesi VSE 6:7 
KISE II – Erdőkertesi SE 11:0  
Futsal7vége II. osztály 
12.08. ESE I – Jászfényszaru VSE II 4:4 

GSK Grassroots – ESE I 0:3 
12.15. Terem Bozsik-torna, Dunakeszi 
 
U13 
(Futsal7vége III. osztály C-csoport) 
12.01. ESE – Veresegyház LUA II 3:0 

Szadai SE – Erdőkertesi SE 4:2 
12.15. MasterKick Kupa, Budapest 
 
U16 
Téli pihenő 
 
Felnőtt 
Téli pihenő 
 
Öregfiúk 
Téli pihenő 

EREDMÉNYEK 

TOBORZÓ! 
Az Erdőkertesi Sportegyesület 5 éves kortól 
várja a focizni, sportolni vágyó gyerekeket 

és felnőtteket (16 éves kortól) egyesületébe! 
Tajmel Barnabás   •  +36 20 535 0536  •  tajmi.barni@gmail.com

 

AZ ULTI KLUB 
HÍREI 

 
 
A 2024-es év záró ulti versenyét december 14-én 
tartottuk a Faluházban. 

Üdvözöltük a Faluház új vezetőjét, Hajdu Zsófiát, aki nagy sze-
retettel köszöntötte a résztvevőket. A díjakat Dr. Pásztor László polgármester úr adta át a 
díjazottaknak. 

Köszönet Hollósi Jánosnénak Marikának aki segített a vacsora terítésében. 
Köszönet továbbá Erdőkertes Önkormányzatának a záróest támogatásában. 

 
A 2024-es év összesített eredményei: 
1. Galbani József (Iklad) 
2. Mártai György (Erdőkertes) 
3. Holhos Sándor (Veresegyház) 
4. Billinger Sándor (Domony) 
5. holtversenyben Szabó László (Isaszeg) és Terebesi Sándor (Erdőkertes) 
6. holtversenyben Drovszki Sándor (Gödöllő) és Szabó Gergely (Erdőkertes) 
 

2025-ben folytatódik a verseny, sok szeretettel várjuk minden ultizni szerető barátunkat. 
Boldog új évet kívánva bezáródott egy év az Ulti Klubban. 

 
Terebesi Sándor 

Kertes ulti – az  évzáró verseny győztesei
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Az év utolsó hónapja is mozgalmasan telt labdarúgóink számára, hi-
szen teremtornák kezdődtek vagy folytatódtak. December 5-én a Mi-
kulás is becsatlakozott az edzésbe. Az évzárókat követően december 
20-án egyesületünk is részt vett az „Élő adventi ablak” programban, 
amelynek keretein belül utánpótlás játékosaink az ESE karácsonyfát is 
feldíszíthették. Kívánunk mindenkinek Szeretetben és sikerekben gaz-
dag 2025-ös évet! 

Friss hírekért kövessék social média felületeinket, Facebook (Erdő-
kertesi Sportegyesület- a hivatalos oldal) és instagram (erdokertesi-
se_official) oldalainkat.   

Erdőkertesi Napló • 2025. január

ERDŐKERTESI SE • LABDARÚGÁS 

ÉV VÉGI ÖSSZEFOGLALÓ
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• Az év utolsó versenyére 2024. november 30-án Mó-
rahalmon került sor a Diák „B” korosztályos Országos Bajnok-
ságra, ahol Goller T. Bendegúz a +66 kg súlycsoportban III. helye-
zést ért el, így bronzérmet sikerült kiharcolnia. „Bendire” méltán le-
hetünk büszkék, hiszen magyar bajnoki bronzérmet szerzett. A mér-
kőzései során jól küzdött. A döntőbe jutás és az aranyérem volt a 
cél, de „Bendi” taktikai hibákat ejtett egy mérkőzésen belül, amit 
a mérkőzést vezető bírók keményen szankcionáltak, így shido 
büntetésekkel kikapott. Ennek ellenére szép lezárása volt az évnek, 
a versenyidénynek „Bendi" részéről, hiszen az EJSE legsikeresebb 
versenyzője a diák korosztályban. Gratulálok neki, és példaképül 
állítom őt az EJSE judokái elé. 

• 2024. december 21-én az Erdőkertesi Judo Sport Egyesület 39 vizs-
gázójából mindenki sikeres kyu vizsgát tett a MJSZ-KMRJSZ-re-
gionális Dan Kollégium vizsgáztatói előtt. Gratulálok a vizsgázók-
nak! 

• Elkészült az Egyesületünk 2024. évi összesített versenyeredménye, 
amelynek alapján a hazai 111 judo egyesületből a 66. helyen vég-
zett az Erdőkertesi Judo Sport Egyesület. 
 

Vincze Zoltán

ERDŐKERTESI JUDO SPORT EGYESÜLET 
 

JUDO HÍREK

Hirdessen 

az Erdőkertesi Naplóban!
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Velünk sikeres lesz! 
3800 PÉLDÁNY, KEDVEZŐ ÁR

BŐVEBB INFORMÁCIÓ: 
KOVACSPE@T-EMAIL.HU 
06 30 930 4831

HIRDESSEN 

AZ ERDŐKERTESI NAPLÓBAN!




